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Ata da 42a Sess各o Ordindria Da 13a Legis看atura

Identi鯖ca辞o B各sica: Tipo de Sess急o: Sess急o Ordinaria; Abertura O3/10/2022- Inicio as

19:00 h et6rmino as 19:45 h

Mesa Diretora: Presidente: Andr6 de Barros/ PSC; Vice-Presidente Joelei Jorge Basso/

REPUBLICANOS; Primeiro Secret細o: Junior Costa/ PODE; Segundo Secret征o:

Claudemir Chaves/ PT,

Lista de Presenca na Sessfro: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Joelei Jorge

Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria

Paradzinski/REPUBLICANOS; Jair do Prado/ PSC; Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias

de Oliveira/ REPUBLICANOS; Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅ0: O

Presidente Andr6 de Barros invocou a prote確o divina, Pela grandeza da patria, O

PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua popula9急O declarou abertos os trabalhos da

SeSS肴O Ordinaria deste dia O3 de outubro de 2022. 02. LEITURA DE UM TR田CHO

BIBLICO‥ Realizado pelo Vice Presidente Joelei Jorge Basso. O Presidente Andr6 de

Barros’agradeceu a presen9a de todos nesta sess為o, aOS que nOS aCOmPanham pela radio

aquarela e tamb6m, Pela pagina do face book da Camara. 03. LEITURA E VOTACÅo

DA ATA DA SESSÅo ANTERIOR‥ Ata da Sess肴o Ordin誼a do dia 26 (vinte e seis)

de setembro de 2022 a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores. O presidente

da Camara de Vereadores Andr6 de Barros nesse instante passou para a posse do vereador

Suplente Jair do Prado, 2O Suplente do partido PSC. Convocado no dia 29 de setembro de

2022, que aSSumira no Lugar do Vereador Sergio Luiz Bigliard Junior, nO Periodo de 30

dias’OI A 30 de outubro. Convido ao Vereador Jair do Prado a se dirigir at6 a Tribuna.

Solicito ao Vereador Jair do Prado que manifeste ojuramento de posse. Com a palavra o

Vereador Jair do Prado‥ Prometo cumprlr a COnStitui辞o federal, a COnStituicao estadual e

a lei organica do municipio, Observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado

e trabalhar pelo progresso do munlCIPIO e O bem estar de seu povo “assim o prometo”.

Com a palavra o presidente da Cama,ra de Vereadores Andr6 de Barros que disse: Jair do

Prado, eu O declaro empossado do cargo de vereador pelo periodo de 30 dias, Pode tomar

acento a messa para iniciarmos os trabalhos legislativos. 04. LEITURA DOS

PROJETOS RECEBIDOS: O Presidente da Camara Andr6 de barros solicitou que o

Primeiro Secretario Junior Costa Fizesse a leitura da Justificativa do Prqieto de Lei

nO55/2022 de autoria do Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal

que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo para pagamento parcelado do precat6rio

OO3064-80.2022.8.16.7000. Justificativa do pr句eto de lei nO O55/2022: Senhor

Presidente, Senhores Vereadores: Mediante o presente, estamOS enCaminhando a essa

Egr6gia Camara de Vereadores, PrQjeto de Lei nO O55 que ’一Autoriza o Poder Executivo a

fimar acordo para pagamento parcelado e/ou compensa9急O do precat6rio "OO3064-

80.2022.8. 16.7000’’. O presente
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municipio de um instrumento legal, em Observancia ao Principio da Legalidade, que

autorize e permita pagamento parcelado do precat6rio. Ante o exposto, requeremOS a

aprova確O do presente PrQjeto de Lei, aPrOVeitando a ocasifo para cumprimenta-los e

COIocarmo-nOS a disposi9肴O Para eSClarecer eventuais d心vidas que por ventura venham a

Surgir. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril, Prefeito Municipal. Projeto de Lei nO

56/2022 de autoria do Executivo Municipal que autoriza o Municipio de Realeza a aderir

ao programa m6dicos pelo Brasil, e d各outras provid6ncias. Jus緬cativa do P「句eto de Lei

nO O56/2022: Senhor Presidente, Senhores Vereadores: O Municipio de Realeza aderiu ao

Programa M6dicos peしo Brasi[ (PMpB), do Mi`niSt全I’io da Satde言ustituido peLa Lei

Federal nO 13.950, de 18 de dezembro de 2019, que COntemPla a contrata9aO de m6dico

bo賞sista e realizar repasse na forma de dyuda de custo, afim de melhoria do atendimento

aos usu缶ios do Sistema Unico de Sa心de - SUS. Dessa forma, COnfome portaria GM/MS

nO 3193/2022 de O2 de agosto de 2022, que institui a ajuda de custo aos m6dicos do

Programa no valor mensal de R$ 1.100,00 (mil e cem reais) a ser pago em pechnia aos

m6dicos boIsistas pelo municipio aderido ao Programa e terまprazo de vigencia enquanto

O PrOfissional vinculado ao Programa M6dicos pelo Brasil e atuar no Municipio de

Realeza. A g亘da de custo serirepassada durante todo o periodo da execu9各o do P重句eto

na propor9肴O da efedvidade mensal do m6dico participante. Assim, enCaminhamos o

PreSente PrQjeto de Lei, Pugnando que seja submetido a vota95o, bem como que s句a

aprovado pelos nobres representantes do Povo de Realeza. Atenciosamente, Paulo Cezar

Casaril, Prefeito Municipal.

Mat缶ias do取pediente: O presidente da C会mara de Vereadores Andr6 de Barros

SOlicitou que o prlmelrO SeCret征o Junior Costa fizesse a leitura das indicap6es dos

Vereadores. O Primeiro Secretario Junior Costa fez a leitura das indicac6es do vereador:

Indica確o n.U 61/2022: O Vereador Claudemir de Chaves abaixo assinado, nO uSO de

SuaS atribui96es legais, Vem indicar ao executivo municipal para que o mesmo atrav6s do

departamento responsivel da municipalidade, Para que Seja feito cascalhamento na Rua

vivaldino Locatelli na entrada do Bairro Santolin II, Com a palavra o autor Vereador

Claudemir de Chaves que essa indica鋳O 6 atendendo um pedido dos moradores entfb

que o executivo olhe com bons olhos e fa9a Pelo menos esse tr句eto. Com a palavra o

Vereador Junior Costa pediu questao de ordem e fez uma indica鋳O Verbal para que o

executivo fa9a a trOCa das lampadas na pra9a Ce血al ou coIoque mais lampadas devido

de noite estar escuro em determinados Iocais como temos uma das lindas igrQjas do

Sudoeste entfb que o executivo possa estar fazendo esse bem para toda a popula辞O. Com

a palavra o Presidente da Camara de Vereadores Andre de Barros que diz: HQie Inscrito

no uso da Tribuna Livre, COnVido a se dirigir ao Pdlpito Sr. Eduardo AIves e Lidiane

Belle,細ando sobre a Semana da Vida da Pastoral da Crianca - Com o Tema: Servico a

Vida: Caminho de Fecundidade. Com a palavra Lidiane Belle: Saudou a todos os demais

vereadores presentes e em seguida disse: Cada ser humano誼nico. Como cristaos, n6s

devemos sempre defender a dignidade inviolavel da pessoa humana, Principio que

remonta ao pr6prio Genesis, 6 claro, Onde lemos que IIDeus criou o homem a sua imagem’一

(Gn工27). Animais ou
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CreSCente hQje vemos crescente em nossa realidade o reducionismo do ser humano a

meros no mundo de desconstru辞o da realidade humana como ser transcendente

COmPOStO de corpo e alma, COmO tamb6m a desconstru尊o da base de onde se origina a

Vida humana, a familia. A cultura da morte atraves do abo吟a eutanasia, Suicidio

assistido, 6 a dimens肴o negativa do esfor9O mOdemo por remodelar o ser humano

Simplesmente como um animal ordin誼o, n肴O mais dotado de uma dignidade onto16gica

Ou de um prop6sito teleo16gico dados por Deus. A vida humana se to「na dispens各vel, em

COmPara辞O COm O reCOnhecido bem maior da sociedade ou do Estado, Ou COm O CaPricho

do individuo. O vaLor da pessoa humana hQje se tornou obscuro. Por isso na semana

nacional da vida, COm O tema ’一Servico a vida: Caminho de feoundidade一一, Viemos a trazer

aqul uma Pa]avra que nos mostra a importancia de se promover e proteger a vida na sua

grandeza e magnitude transcendental, traZer a luz as pessoas, devemos n6s como

SOCiedade crist奮reconhecer e valorizar cada ser humano como血ico, digno do direito de

Viver. Fortalecer a institui鋳O familiar e o caminho para termos uma sociedade maisjusta

e menos relativista, fortalecer os la9OS fa・miliares nos traz a certeza de que teremos uma

SOCiedade mais justa, POIS SOmente na eStrutura familiar em uma familia estruturada e

fundanentada na fe crista‘ na mOral e nos bons costumes 6 que alcan9aremOS a Plenitude

das promessas de Cristo. Com a palavra o Sr. Eduardo AIves que deu complemento na

fala da Lidiane e diz‥ No Novo Testamento, Jesus da-nOS O COra亨肴O do personalismo com

§eu mandamento de "amar ao proxlmO COmO a Si mesmoI,・ Porque, COmO ele revela noutro

lugar, "o que tiverdes feito ao menor destes meus im肴os, foi a Mim que o fizestes'一. Ao

abra9ar eSSa nO鋳O PerSOnalista em nossas vidas, n6s nos livramos de nosso propno

egoismo e frieza em rela9あao pr6ximo. Tomamo-nOS CaPaZeS de ver a face de Deus no

OutrO. Essa 6 a nossa vacina contra a desumanizae欲o da pessoa, Juntamente COm a ado9肴O

de uma cultura da vida que resista a s6culos de ceticismo e materialismo e nos atraia a um

COnhecimento mais completo. O materialismo 6 apenas parcialmente verdadeiro. Ele nega

a natureza mais elevada de nosso ser espiritual. Ao reconhecer a imagem de Deus em

Cada um, VemOS O Valor universal onto16gico de cada pessoa. Assim podemos,狙uz do

SaCrificio de Cristo, COntemPlar一一qu肴o precioso aos olhos de Deus e qufb inestimave1 6 o

Valor da sua vida'I com一,a dignidade quase divina de cada homem一一e agir de acordo com

essa verdade. O presidente da Camara de Vereadores agradeceu pela palavras e por tanto

empenho nesse movimento.

Lista de Presen9a na Ordem do Dia: Andre de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Joelei

Jorge Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Jair do

Prado/ PSC; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS; Marciano Skrzypczak/ PDT;

Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS;

Mat6rias da Ordem do Dia: Em 2O discuss為o e vota確O - Projeto de lei nO o6/2022 de

autoria do Executivo Municipal que concede reajuste ao Piso Salarial dos Profissionais

do Magist6rio e da outras providencias. O prQieto esta em discuss肴o. A palavra com os

Senhores vereadores. O prQjeto est各em vota9aO, quem for favor各vel permaneca como est各

e os contr各rios se manifestem

四四百
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Palavra o Presidente da Camara de Vereadores que passou a palavra aos demais

Vereadores para que todos fizessem suas considera96es finais. Com a palavra o vereador

Marciano que saudou a todos os presentes na sess笥O, agradeceu a presenca da pastoral

familiar pelo empenho em prol a vida, em b鵬a dos preceitos da familia que estao de

Paral)6ns, tamb6m disse que estava afastado da ONG devido estar envoIvido em

CamPanha politica, maS agOra estara VOltando e g河dando no que for preciso, tamb6m

agradeceu por todas as pessoas te「em recebido em suas casas ouvindo as propostas dos

Candidatos que os mesmos estavam apoiando e tamb6m paral)enizou todos os eleitos que

agora nossa cidade te「えmuitos representantes na assembしeia Legi丸ativa que poderao

trazer muitos recursos para Realeza, e mais nada des句ou uma boa noite a todos e boa

Semana. Com a palavra o vereado「 Ozeias de Oliveira que tambem saudou a todos,

Parabenizou a pastoral familiar pelo assunto tratado a noite, tamb6m agradeceu a todos

OS VOtOS que elegeu seus deputados que estava apoiando, deu as boas-Vindas ao vereador

Jair do Prado, reSSaltou que em suas visitas no interior ouve muitas cobran印s sobre os

POntOS de 6nibus queja foi visto e mais breve os pontos de 6nibus ser為o estalados em

nossa cidade. Com a palavra o Vereador Jair do Prado salientou que veio para somar com

OS demais e irえtrabalhar para o bem da popula辞o. Com a palavra o Vereador Bento

Emiliano que saudou os presentes na sess2to, deu as boas vindas ao vereador Jair do Prado,

tamb6m agradeceu todas as pessoas que receberam em suas casas, e tambem po「 ter

COnfiado nos deputados que estava apoiando que os mesmos consegulram Se eleger e que

agora sabem aonde cobrar, que muitas emendas 9 reCurSOS V肴O Vim para o municipio de

Realeza e mais nada a tratar desejou um boa noite e boa semana para todos. Com a palavra

O Segundo secret誼o e vereador Claudemir de Chaves que saudou todos os presentes na

SeSS脅O・ deu as boas vindas ao vereador Jair do Prado, agradeceu a todos os que receberam

em suas casas’e Vivendo a realidade dos agricultores ouviu muitas reclama96es que o

PrQjeto porteira a dentro nfb esta funcionando de forma coneta principalmente na parte

do cascalhamento e precisamos olhar com carinho os pequenos produtores,

Principalmente, a agricultura familiar que 6 t為o importante na nossa regiao. Ent易o deve

Ser repenSado nesse prQjeto para que cumpra com as demandas no nosso interior, tambem

ressaltou que estava indo para casa num dia chuvoso e no sentido da UFFS a maioria dos

estudantes enfrentando chuva por ainda n肴o terem um transporte decente em nossa cidade

e se j缶tem um 6nit)uS da receita federal porque ainda nao esta sendo usado para esse

transporte temos que pensar e no plano de governo do atual prefeito tinha como meta de

transporte publico aos universitえrios ent為o que seja feita algo. E tamb6m agradeceu todos

OS VOtOS que SeuS Candidatos receberam e consegulram uma Cadeira na assembleia

legislativa do parana e mais nada desQjou uma boa noite e boa semana para todos. Com a

Palavra o vereador e prlmelrO SeCret誼o Junior Costa que saudou todos os presentes na

SeSSaO, Parabenizou a pastoral da vida pelo 6timo trabalho, deu as boas vindas ao nosso

Vereador Jair do Prado, tambem todos os seus deputados que foram eleitos e tamb6m

frisou que foi cobrado por muitos moradores que a rua que val Para a UFFS precisa de

quebra molas devido ter um fluxo de crian9aS brincando la ent為o que seja feito algo nessa

rua e nada mais desQjou uma boa semana e boa noite a todos. Com a palavra o vereador

e Vice-Secretdrio Joelei Basso agradeQ糾
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em nossa sess各o, e tamb6m que foi cobrado por moradores que na rua da cedimagem esta

Sem luz entあque sQja tomada alguma provid6ncia e se qulSerem ir agora de noite la ver

assim ja sabem quais as lampadas devem ser trocadas, agradeceu a toda popula確O que

VOtOu em SeuS Candidatos que ele estava apoiando que agora tem muitos deputados para

CObrar e trazer emendas ao nosso mumcIP10 que Se PreCisar vamos todos os vereadores

JuntOS e CObrar e no mais desejou uma boa semana a todos. Com a palavra o Presidente

da Cama「a de Vereadores And「台de barros que agradeceu a presenea da pastoral familiar

Pelo assunto tratado nessa casa de leis, tambem frisou sobre o transporte p的lico em nossa

Cidade que deve tentar fazer essa implanta辞Q Para Ver Se Vai da「 certo que como temos a

UFFS uma grande potencia da educa9fo em nossa cidade devemos valorizar esses alunos,

e tamb6m o pr(betQ POrteira dentro que devemos rever e resoIver da melhor maneira

POSSivel, tamb6m agradeceu os votos que seu candidatos acabaram recebendo em nossa

Cidade, e ainda esse ano se comprometeu de ir para Curitiba ou Brasilia em busca de mais

recursos para o municipio. E nada mais havendo a tratar declaro encerrada a presente

SeSS肴O e des匂o a todos um boa noite e boa semana a todos.

Andr6 de Barros/ PSC

Presidente

Vice-Presidente

Joelei Basso/ REPUBLICANOS

Segundo Secret缶io

Claudemir Chaves/ PT
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